

女儿陪82岁妈妈去上学

星报讯(王佳伟 孙雨静 记者 沈娟娟) 几十年前,妈妈给她背上小书包,给她当老师。一转眼,几十年后,为了满足妈妈“喜欢玩”的想法,她陪着82岁的妈妈上起了老年大学,既是母女又是同学,她们合作的二重奏成了班级汇报演出单上的固定节目,让班上同学羡慕不已。

“孙子渐渐大了,我也该找回自己的兴趣爱好好了。”今年82岁的谭耀兰是合肥市一所小学的老师,平时感兴趣的東西比较多,退休后就一直找自己喜欢的活动玩,“书法、葫芦丝、钢琴我都会,当然最喜欢的还是声乐。”

谭耀兰一家人都热爱唱歌,她也不例外,别看她已经82岁,但唱起歌来中气十足,在K歌的APP上也有自己的粉丝。

看到妈妈报名老年大学的声乐班,女儿徐宁

决定支持妈妈的决定,母女俩成了同学,“天气不好的时候,我就接着她一起上学放学,陪着她,平时我们也会在一起切磋,妈妈教会我很多。”

徐宁说,从2015年开始,母女俩开始学声乐,刚开始的时候,觉得和妈妈一起上学很别扭,“以前妈妈当老师时教过我两年,现在变成了同学,那种感觉很奇妙,班上好多同学都羡慕我们这样一起上学。”

没事的时候,谭耀兰经常教徐宁民谣,遇到女儿唱得不准的地方,她也会及时纠正。老年大学每学期都有汇报演出,母女俩默契的二重奏让老师都忍不住点赞。

“我们是母女、是师生,还是同学,不管是什么身份,我都永远爱我的妈妈。”母亲节来临之际,徐宁大声向自己的妈妈表白。

扫眉心画——

八位女书法家作品合肥开展

星报讯(记者 吴笑文) 5月10日,恰逢母亲节,由合肥市文联、合肥市妇联指导,亚明艺术馆主办的“扫眉心画——八位女书法家作品展”在亚明艺术馆举行。展出八位女书法家韦斯琴、杨兴玲、张丽华、张蕾、陈凯、袁海燕、柴立梅、徐宏静的作品80幅。

这八位女书法家均系上世纪六七十年代生人,见证了书法事业自改革开放以来,由复苏、百花齐放到硕果累累的各个阶段。此次展出的80幅作品,精品荟萃、精彩纷呈,基本代表了安徽当代女性书法创作的水准。她们大多任劳任怨,敬业乐群,相夫教子,凭着爱美的天性,在书法艺术的园地里辛勤耕作,体现了当代女性自尊、自信、自立、自强的精神。

展览当天,《扫眉心画——安徽八女书法邀请展作品集》同步推出,并召开“爱·视界”为主题的书法创作座谈会。5月25日展览闭幕后将至其他市县巡展。

合肥10对抗疫夫妻档母亲节前拍婚纱照



星报讯(张梦雨 陈三虎 记者 沈娟娟/图) 母亲节前,合肥市蜀山区10对参与社区疫情防控的夫妻档志愿者,免费拍起了婚纱照,圆了他们的“婚纱梦”。

今年初,面对疫情,大部分人选择留守在家

中,但街头巷尾却多了一群“逆行者”。他们勇敢地挺起并不伟岸的身躯,守护着这个城市的安宁,他们就是社区志愿者。

上妆、梳头,专业的婚纱摄影人员免费为他们拍摄婚纱照,盛装的志愿者们面对摄影师的镜头,有点紧张。

“头抬起来,手往左边来一下……”在摄影师的指导下,志愿者们慢慢放松下来,露出了美丽的笑容。摄影师按下相机拍摄按钮,将这美好一刻定格。

“这个活动让我和老伴觉得很暖心。正好母亲节也快到了,这样的活动非常有意义!”参与此次活动的志愿者王阿姨说,她很高兴成为一名志愿者,利用业余时间的小区居民服务,这是一件有意义的事情,“同时作为一名党员,疫情期间,我更是要以身作则。”

母亲节,繁华社区慰问伟大母亲

星报讯(梁英莲 刘丽红 汪霞 记者 沈娟娟) 为感恩母亲、关爱母亲,弘扬中华民族的传统美德,合肥市繁华社区党委组织老龄委、妇联、计生协联合阳光公益服务中心开展“感恩母亲、关爱母亲”主题慰问活动。

5月8日上午,繁华社区妇联主席梁英莲带领巾帼志愿者走访慰问辖区一些伟大母亲,她们有的是高龄劳模,有的是空巢老妪,有的是单亲母亲,有的是贫困母亲……她们为家庭为社会奉献温暖,做出贡献,此时社区党委为她们送去“娘家人”的问候和深深的祝福,让她们感受温暖。

走访中,妇联主席和巾帼志愿者与她们促膝长谈,仔细询问她们的生活状况、身体状况及疫情期间的心理健康状况等。

在王德凤老人家中,志愿者们宽慰老人失去老伴要坚强地照顾好自己身体,有时间多参加社

区老年人文化活动。单亲妈妈谭莉在失去家庭顶梁柱后,担起抚养孩子照顾家庭的重任,时刻还有一颗公益心,新冠肺炎疫情防控期间连续一个多月参与社区疫情防控阻击战中,志愿者们对她的行为纷纷点赞。

因脑瘫儿致贫的超人妈妈杨珍玲,志愿者们为她送去鼓励,希望她树立信心,积极乐观地努力生活。

宋继英老人的一对双胞胎孙子在八年前失去妈妈,在社区志愿者的疏导、关怀下,祖孙三人走出困境且化悲痛为力量,双胞胎孙子去年金榜题名。

通过此次走访慰问,社区为特殊家庭、贫困家庭送去米、油、牛奶及营养品,为这些母亲送去母亲节最温暖的礼物——“关爱”,让她们得到更多的精神激励和社会帮扶,深深感受到社区大家庭的关怀关爱。

骆岗社区为母亲代表送上节日慰问

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) 为充分营造浓厚“感恩祖国、尊重母亲、感恩母亲”的社会氛围,树立正确的价值导向,让辖区贫困母亲感受到政府和社区的关爱,5月8日,在合肥市骆岗社区党委组织下,协同社区妇联、计生协、工会、关工委、民政民生、文明办等部门共同开展“感恩祖国 感恩母亲”活动。

据悉,此次邀请的10位母亲代表,是经社区妇联、民政民生和党员志愿者联合摸排筛选出的,来自社区计生低保困难家庭,也是社区一直密切关注和帮扶的重点对象。

活动中,社区党委副书记孙圣翠同志首先代表社区向她们传达节日祝福,向10位母亲每人发放慰问金300元,与各位困难母亲代表进行亲切

交谈,了解她们的身体健康状况和家庭情况,鼓励她们乐观积极面对生活,勇于克服困难。

随后,两位小朋友为在场的每位母亲送上一束康乃馨和真挚的祝福——“母亲节快乐”,传达对母亲的感恩之心;最后在党员志愿者的协助下,母亲们共同分享了美味蛋糕,蛋糕的甜和暖心的节日祝福温暖着每一位母亲的心。

此次活动一方面进一步弘扬孝道和中华传统美德,另一方面通过一系列暖心党员志愿活动关爱贫困母亲,有针对性精准地帮助她们克服生活中困难,让她们感受到党和政府的温暖与爱,同时积极关爱和引导儿童,特别是困难母亲子女,树立正确的积极思想,从中学会感恩,学会奉献,进一步推进辖区精神文明建设,发扬人道主义精神,弘扬人间正气。

梁墩村开展感恩母亲节走访慰问活动

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐) 为弘扬中华民族孝敬父母、珍视亲情的传统美德,营造感恩母爱、关爱母亲、回报母亲的良好社会风气,5月8日上午,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村关工委以“关爱特殊母亲、献礼母亲节”为主题,走访慰问辖区特殊家庭母亲,了解关心老人们身体和生活情况,为她们送上了“娘家人”的关怀与温暖。

7年前,梁墩村居民金际荣老人的母亲李世英突然病了,从那时起,照顾生病母亲的重担就落在了金际荣的肩上。为了方便照顾母亲,金际荣和母亲同住一间屋,同睡一张床。就这样,在他的细心照料下,眼看母亲有所好转之时,可意外又再次降临了。多种疾病让李世英苦不堪言,金际荣看在眼里,更疼在心里。最让他忧心的是母亲还患上了抑郁症。金际荣已经74岁了,母亲李世英是95岁高龄了,照顾母亲的这些年,虽然困难、辛苦,但因为亲情所在,让他责无旁贷。

在家中长辈的影响下,金际荣的儿女也都十分孝顺,每天陪着父亲外出散步、散心,一家人生活得其融融,街坊邻居交口称赞。母亲节到来之际,村关工委带着象征着爱和关怀的康乃馨来到李世英老人家中探望,“母亲节马上到了,我来看望看望您!”村关工委主任李荣芬亲切地询问了两位老人的生活情况,并将鲜花和慰问品送给李世英,祝她平安健康。

此次活动为辖区高龄老人、留守老人、重残老人等10户特殊家庭母亲送上鲜花,同时送去米、油、购物券等价值5000元的慰问品。

手绘风筝,放飞祝福

星报讯(郭艳 雨静 记者 马冰璐) 为传承中华民族的传统美德,凝聚和提升孝母感恩的良好道德风尚,5月9日下午,合肥市三里庵街道梅山路社区计生协在辖区广场开展手绘风筝亲子活动。

活动开始前,志愿者向大家介绍了本次活动的主题及活动的详细内容及注意事项。待工作人员和志愿者发放物品后,活动在欢乐的气氛中开始了。本场活动分为两个部分,分别是“亲子画画”和“最想对妈妈说的话”。活动中,小朋友们以风筝为画纸,尽情地发挥想象力和创造力,和妈妈们一同在风筝上画画,用五彩的画笔绘出心中的“母爱”。亲子之间彼此配合默契,形成了一幅幅温馨有爱的画面。活动第二个部分是孩子向妈妈表达爱意,以母亲节为契机,孩子们纷纷表达了对妈妈平日辛苦付出的感恩,用最真切的话语祝福妈妈,并为妈妈献上康乃馨,感恩妈妈平日的辛苦付出,令在场的妈妈们感动不已。

风筝,载满了孩子对妈妈的爱、对妈妈的感谢,同时也满载着妈妈对宝贝的爱与呵护。此次活动,促进了亲子间的沟通和交流,让孝心和感恩之心传承发展。每一位母亲都是平凡而伟大的,她们将自己最美好的爱都给了孩子。活动现场一位家长表示,通过此类活动,让孩子们对母爱有了更加深刻的理解,唤起了孩子们心底最深处的感恩之情。

MAZDA CX-30「新生代跑旅SUV」来袭

当下的年轻世代人群,正在深刻影响着社会的发展趋势。他们是「后浪」,是「Z世代」,是具有「进化力」精神的新生代新锐创客。他们需要一款怎样的座驾?基于对Z世代人群的洞察,「新生代跑旅SUV」MAZDA CX-30应运而生。通过前所未有的「跑旅美学」,MAZDA CX-30首次将极致美学和空间实用性实现了融合统一,它的出现,将为当下那些具有「进化力」精神的新生代新锐创客带来极富创造力的精致拥车生活。